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Molim odgovorite na postavljeno zastupničko pitanje, sukladno odredbi članka 
. Poslovnika Hrvatskoga sabora, u roku od 30 dana od dana kada je pitanje

142. stavka I 
dostavljeno.

predsjednik
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PREDSJEDNIKU HRVATSKOG SABORA

Predmet: Zastupničko pitanje

Poštovani gospodine Jandroković,

Temeljem čl. 140, Poslovnika Hrvatskog sabora proslijedite moje zastupničko 
pitanje predsjedniku Vlade Andreju Plenkoviću i Vladi RH.

S poštovanjem.

;i. Mirando MrsićDr

Prilog: kao u tekstu



Dr.sci Mirando Mrsić
Zastupnik stranke Demokrati u Hrvatskom saboru

Zagreb, 13. ožujka 2019. godine

Predsjedniku Vlade RH Andreju Plenkoviću

PREDMET: ZASTUPNIČKO PITANJE

Poštovani gospodine predsjedniče Vlade,

Sustav e-Građanin je sustav koji omogućava svakom građaninu Hrvatske da brzo i 
jednostavno komunicira sa javnim sektorom. Osobni korisnički pretinac je osnovna 
e-usluga sustava e-Građani koja omogućuje primanje e-poruka tijela javne uprave.

Molim vas da odgovorite na slijedeća pitanja:

1. Da li ste Vi predsjedniče Vlade osobno korisnik sustava e-građanin, imate li 
osobni korisnički pretinac i od kada koristite te usluge?
Koristi li potpredsjednica Vlade i ministrica vanjskih i europskih poslova 
Marija Pejčinović Burić sustav e-građanin, ima li osobni korisnički pretinac i 
od kada koristi te usluge?
Koristi li potpredsjednik Vlade i ministar obrane Damir Krstičevič sustav e- 
građanin, ima li osobni korisnički pretinac i od kada koristi te usluge?
Koristi li potpredsjednik Vlade i ministar poljoprivrede Tomislav Tolušić 
sustav e-građanin, ima li osobni korisnički pretinac i od kada koristi te 
usluge?
Koristi li potpredsjednik Vlade i ministar graditeljstva i prostornog uređenja 
Predrag Štromar sustav e-građanin, ima li osobni korisnički pretinac i od 
kada koristi te usluge?
Koristi li ministar financija Zdravko Marič sustav e-građanin, ima li osobni 
korisnički pretinac i od kada koristi te usluge?
Koristi li ministar unutarnjih poslova Davor Božinović sustav e-građanin, 
ima li osobni korisnički pretinac i od kada koristi te usluge?
Koristi li ministar zaštite okoliša i energetike Tomislav Ćorić sustav e- 
građanin, ima ii osobni korisnički pretinac i od kada koristi te usluge?
Koristi li ministar rada i mirovinskoga sustava Marko Pavić sustav e- 
građanin, ima li osobni korisnički pretinac i od kada koristi te usluge?
Koristi li ministar pravosuđa Dražen Bošnjakovič sustav e-građanin, ima li 
osobni korisnički pretinac i od kada koristi te usluge?
Koristi li ministar zdravstva MHan Kujundžić sustav e-građanin, ima li 
osobni korisnički pretinac i od kada koristi te usluge?
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12. Koristi li ministrica regionalnog razvoja i fondova Europske unije Gabrijela 
Žalac sustav e-građanin, ima li osobni korisnički pretinac i od kada koristi 
te usluge?
Koristi li ministar hrvatskih branitelja Tomo Medved sustav e-građanin, ima 
li osobni korisnički pretinac i od kada koristi te usluge?
Koristi li ministar mora, prometa i infrastrukture Oleg Butković sustav e- 
građanin, ima li osobni korisnički pretinac i od kada koristi te usluge? 
Koristi li ministar državne imovina Goran Marič sustav e-građanin, ima li 
osobni korisnički pretinac i od kada koristi te usluge?
Koristi li ministar turizma Gari Capelli sustav e-građanin, ima li osobni 
korisnički pretinac i od kada koristi te usluge?
Koristi li ministar uprave Lovro Kuščević sustav e-građanin, ima li osobni 
korisnički pretinac i od kada koristi te usluge?
Koristi li ministrica znanosti obrazovanja Blaženka Divjak sustav e- 
građanin, ima li osobni korisnički pretinac i od kada koristi te usluge? 
Koristi li ministrica kulture Nina Obuljen Koržinek sustav e-građanin, ima li 
osobni korisnički pretinac i od kada koristi te usluge?
Koristi li ministrica za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku Nada 
Murganić sustav e-građanin, ima li osobni korisnički pretinac i od kada 
koristi te usluge?
Koristi li ministar gospodarstva, poduzetništva i obrta Darko Horvat sustav 
e-građanin, ima li osobni korisnički pretinac i od kada koristi te usluge?
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Dr.sck^irando Mrsić


